



ГОУТЕКС (GOUTEX TABLETS, IPC) 100 ТАБЛЕТОК

SKU: 2010

Цена: 717 грн

Эффективная аюрведическая формула, помогает при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, включая подагру, а также при нейромускулярных дисбалансах. Уникальный состав обеспечивает максимальный лечебный эффект. Прежде всего, это достигается за счет двух основных классических формул аюрведы: махайогорадж гуггул и махараснади Кашая.

Категория: Фитопрепараты, Эксклюзив, Аюрведические препараты, Опорно-двигательная система, Иммунная система

ГОУТЕКС (GOUTEX TABLETS, IPC) 100 ТАБЛЕТОК

Гоутекс (Goutex) – очень эффективная аюрведическая формула для исцеления целого ряда болезней от аюрведической компании Indian Pharmaceutical Co. В первую очередь помогает при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, включая подагру, а также при нейромускулярных дисбалансах. Уникальный состав обеспечивает максимальный лечебный эффект. Прежде всего, это достигается за счет двух основных классических формул аюрведы: махайогорадж гуггул и махараснади Кашая.

Показания к применению:

Все проблемы суставов, ишиас, подагра, остеартрит.

Махайогорадж гуггул – королевская (раджа) лекарственная формула. Это комбинация лекарственных трав – гуггул (древесной смолы бальзамового дерева) и бхашм (металлов и минералов, полученных специальным образом). Традиционно используется при заболеваниях вата-типа и, в первую очередь, при артрите, артрозе и мышечной боли. Препарат усиливает метаболизм в костях и суставах, удаляет токсины из всего организма, особенно из костной ткани. Махайогорадж гуггул омолаживает и укрепляет кости, суставы, а также нервную ткань. Препарат активен и эффективен при гиподинамии и «скованности» суставов и мышц, артрите, артрозе, остеопорозе, подагре, при нейромышечных проблемах.

Травы, входящие в состав Махайограда гуггула балансируют подвижность, «смазку» в суставах и позвоночнике, убирает боль и воспаление. Кроме того препарат балансирует иммунную систему и успокаивает нервную систему в любой период жизни. Гуггул – мощный адсорбент, не всасывающийся в пищеварительном тракте, очищающий и укрепляющий костную связь, убирающий воспаление. Также используется при повышении уровня холестерина и сахара крови, для баланса и очищения сосудов, кожных заболеваний, а также для снижения веса.

Махараснади Кашая – классический препарат аюрведы, отвар на основе травы Расна – vanda roxburghii (rasna). Применяется практически при любых дисбалансах ваты, особенно в опорно-двигательном аппарате и нервной системе таких как:

- хронический ревматизм,
- артрит,



- нервные расстройства,
- пояснично-крестцовый радикулит,
- грыжа,
- плечелопаточный периартрит,
- гемиплегия (паралич мышц одной половины тела),
- лицевой паралич,
- параплегия (паралич верхних или нижних конечностей),
- паркинсонизм.

Кроме Расна в состав входят известные травы аюрведы – бала, куркума, аир, васса, муста, имбирь, чавья, харитаки, пунарнава, жужжающие, ашвагандха, Гокшура и др.

Способ применения:

Принимать внутрь по 2 таблетки 3 раза в день до удовлетворительного улучшения. Затем по 2 таблетки 2 раза в день.

Активные ингредиенты:

- Шиладжит (очищенное мумие) – питает структуру, устраняет воспаление;
- Ниргундимула – корень ниргунди – питает, снимает боль, балансирует работу суставов и нервной системы;
- Бхашма железа, бхашма золота и бхашма слюды – питают и восстанавливают структуру тканей.

Побочные эффекты:

Может привести к повышению уровня печеночных ферментов.

Может вызвать тошноту

Если были или есть заболевания сердца, заболевания печени, заболевания почек, трансплантации органов, инсульт – перед употреблением следует проконсультироваться с врачом.

Во время беременности или лактации препарат следует применять только при крайней необходимости, после консультации с врачом.

Состав:

Mahayogoraj guggul-160 mg., Maharsnadi kashaya-160mg., Shilajith-80mg., Shalaki-20мг., Мустака-17мг., Nirgundimoola-70мг., Гуггулу-80мг., Balamoola-20мг., Erandamoola-10мг., Листья Ниргунди-20 mg., Сварна Makshika Bhasma-10 mg., Loha Bhasma-10мг., Abraka Bhasma-10 mg.

Условия хранения:

Храните этот препарат в недоступном для детей месте и оригинальной упаковке для защиты от влаги.